



Giatrakas travel

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
GIATRAKAS TRAVEL

Αρ. Μητρώου : 05.19.Ε.61.00.00102.0.1.

Σαρανταπόρου 34 , Φλώρινα

Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970

Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο

Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822

E-Mail: info@giatrakastravel.gr

Website: www.giatrakastravel.gr

6 ήμερη εκδρομή

Βελιγράδι-Πράγα-Κάρλοβυ Βάρυ-Νόβι-Σαντ

1^η μέρα: ΦΛΩΡΙΝΑ – ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ

Συγκέντρωση στο νέο πάρκο στις 4:00 π.μ.
αναχώρηση για το Βελιγράδι με καθοδόν στάσεις για
καφέ και ξεκούραση.

Άφιξη στο Βελιγράδι και ξεκινάμε την πανοραμική
ξενάγηση του Βελιγραδίου όπου θα δούμε τον
μεγαλύτερο χριστιανικό ναό των Βαλκανίων τον Άγιο
Σάββα, το Κοινοβούλιο, το Δημαρχείο, το Εθνικό
Μουσείο, το Εθνικό Θέατρο, τη νέα πόλη και θα
καταλήξουμε στο Kalemegdan, το φρούριο – κάστρο της
πόλης, χτισμένο στη συμβολή των ποταμών Δούναβη
και Σάββα. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και καφέ στον
πεζόδρομο. Στην συνέχεια θα πάμε στο ξενοδοχείο.
Τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

2^η μέρα: ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΠΡΑΓΑ

Πρωινό και αναχώρηση για Πράγα. Άφιξη και
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο.
Διανυκτέρευση.

3^η μέρα: ΠΡΑΓΑ

Μετά το πρωινό μας γεύμα θα ξεκινήσουμε την
ξενάγηση στην πανέμορφη πόλη της Πράγας, που τόσο
πολύ ύμνησε ο Γκαίτε. Θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό
Ναό, το Εθνικό Θέατρο, την αριστουργηματική πέτρινη
γέφυρα του Καρόλου, το επιβλητικό κάστρο Χρατσάνι
(παλαιό ανάκτορο των Βασιλέων της Βοημίας) και το
μοναστήρι Λορέττο. Χρόνος ελεύθερος για έναν
περίπατο στην παλιά συνοικία Μάλα Στράνα με τα
όμορφα σπίτια και τους γραφικούς δρόμους. Χρόνος
ελεύθερος στην διάθεσή σας για την αγορά της πόλης,
όπου θα βρείτε υπέροχα κρύσταλλα και πολλά άλλα
αναμνηστικά δώρα. Το μεσημέρι σας προτείνουμε μια
προαιρετική κρουαζιέρα στον Μολδάβα.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.

4^η μέρα: ΠΡΑΓΑ - ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ

Πρωινό και αναχώρηση για εκδρομή στο Κάρλοβυ
Βάρυ, το οποίο είναι κτισμένο κατά μήκος του ποταμού
Τέμπλα (γνωστό για τις ιαματικές πηγές του
με μοναδικές στον κόσμο ιδιότητες). Τον 14^ο αιώνα, το
Κάρλοβυ Βάρυ ονομάστηκε «Βασιλική πόλη» από τον
αυτοκράτορα Κάρολο τον 4^ο και καθιερώθηκε σαν
τόπος συνάντησης προσωπικοτήτων των γραμμάτων,
των τεχνών και της πολιτικής, όπως ο Μέγας Πέτρος, η
Μαρία Θηρεσία, ο Γκαίτε, ο Σίλερ, ο Μπαχ. Σήμερα
είναι από τα γνωστότερα κέντρα υγείας και ανανέωσης
στην Κεντρική Ευρώπη. Επιστροφή το βραδάκι στην
Πράγα. Δείπνο. Το βράδυ σας προτείνουμε να
παρακολουθήσετε παράσταση μαύρου θεάτρου.
Διανυκτέρευση.

5^η μέρα: ΠΡΑΓΑ – ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ

Πρωινό και αναχώρηση για Νόβι Σαντ. Την δεύτερη
μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας που την αποκαλούν και
Αθήνα του Βορρά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος
ελεύθερος για ξεκούραση. Δείπνο. Διαν/ση.

6^η μέρα: ΝΟΒΙ ΣΑΝΤ - ΦΛΩΡΙΝΑ

Πρωινό και αναχώρηση για την επιστροφή μας. Άφιξη
στο τελωνείο. Έλεγχος διαβατηρίων. Συνεχίζουμε με
ενδιάμεσες στάσεις για καφέ –γεύμα και ξεκούραση.
Άφιξη στην πόλη μας γεμάτοι από ευχάριστες
εντυπώσεις.

Τιμή κατά άτομο : 295 ΕΥΡΩ

****ΚΑΛΟ ΣΑΣ ΤΑΞΙΔΙ!!!****

Περιλαμβάνει :

- ❖ Τις μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν
- ❖ 5 διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία.
- ❖ 5 πρωινά 5 δείπνα
- ❖ Ξεναγήσεις - περιηγήσεις του προγράμματος
- ❖ Έμπειρο αρχηγό - συνοδό του γραφείου
- ❖ Ασφάλιση αστικής ευθύνης

Δεν περιλαμβάνονται

Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους και
οτιδήποτε αναφέρεται ως προαιρετικό στο πρόγραμμα.